

泉州医学高等专科学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 简 报

第 31 期

泉州医学高等专科学校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 11 月 23 日

李伯群书记上党课《初心向党 教育强国》

为扎实开展好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，传达贯彻习近平总书记关于教育强国重要讲话精神，按照学校主题教育的要求和安排，2023 年 11 月 15 日，学校党委书记李伯群在图书信息中心 8 楼学术报告厅为主题教育读书班成员、全体教职工上了一堂题为《初心向党 教育强国》的党课。

习近平总书记在党的二十大报告中指出，“教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑”。教育是国之大计、党之大计。我们建设教育强国的目的，就是培养一代又一代德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，培

养一代又一代在社会主义现代化建设中可堪大用、能担重任的栋梁之才，确保党的事业和社会主义现代化强国建设后继有人。校党委书记李伯群阐述了中国特色社会主义教育强国的内涵特征，明确了教育强国的中国特色与本质要求以及建设教育强国的实践路径，并结合我校实际，指明了教育强国背景下学校的发展路径：一是要坚持党对教育事业的全面领导；二是要优化学校治理体系，推进评价改革；三是要从专业布局和课程教材方面推进学科建设；四是要把握产教融合新内涵，创新产教协同育人机制；五是要坚持数字化赋能；六是要落实立德树人根本任务，全面提升教学水平和质量，坚持探索创新，努力打造教育教学新形态。



强国必先强教，强教必先强师。李书记强调，一支高素质专业化创新型的教师队伍，将为加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育提供基础性、战略性支撑。他鼓励每位

教师都要充分发挥学习钻研精神，上好每一堂课，做好每一个项目，努力成为为学、为事、为人示范的“大先生”，这样教师自身的教学科研水平将得到提高，我们培养的医学生将更好地服务“健康中国”，学校的内涵建设也将得到高质量发展。

